

## Nordic Modern Fiberglass Garden Planter Marble Color Indoor And Outdoor

**Basic Information** 

# Place of Origin:

## Brand Name:

•	Certification:

Model Number:Minimum Order

China

QUANGUI

CE/Rohs

QG-FP008

Negotiation

30-40 days

T/T, D/A, D/P, T/T

3000 sets each month

30pcs

- Quantity: • Price:
- Delivery Time:
- Payment Terms:
- Supply Ability:
- Supply Ability.

### Product Specification

Material:	Fiberglass
Shiny Finish:	Can Be Customized
• Function:	For Real Or Artificial Tree Planters
Product Name:	Fiberglass Flower Planter
Pattern:	Can Be Customized
Matte Finished:	Can Be Customized
• Size:	Customized Or Variety
Production Tyle:	Modern, Europe, Unique Etc
Highlight:	Marble Color Fiberglass Garden Planter, Outdoor Fiberglass Garden Planter, Indoor Fiberglass Garden Planter



### More Images



## **Product Description**

Nordic Modern Garden Flower Pot Marble Color Indoor And Outdoor Planters Decorative Fiberglass Planter

These planters are suitable for use in a variety of locations, including indoor and outdoor spaces such as gardens, homes, streets, balconies, and more. They offer the perfect solution for those who want to add a touch of greenery to their space without taking up too much room.

One of the best things about these Fiberglass Flower Planters is that they can be customized to suit your specific needs. They come in a shiny finish, which can be customized to match your décor and style. This means that you can choose a finish that complements your space and adds an extra touch of elegance.

Another great feature of these Fiberglass Flower Planters is that they are easy to maintain. They are resistant to cracking and fading, which means that they will look beautiful in your space for years to come. They are also lightweight, which makes them easy to move around and reposition as needed.

If you are interested in purchasing these Fiberglass Flower Planters, you will be pleased to know that they are available for a sample time of 10 days. This means that you can try them out in your space before committing to a larger order.

In conclusion, if you are looking for a high-quality, durable, and elegant planter for your indoor or outdoor space, the Fiberglass Flower Pots are an excellent choice. With their modern, European, and unique styles, they are sure to add a touch of sophistication to any space. So why wait? Order your Fiberglass Flower Planters today and start enjoying the beauty and elegance they bring to your space.

#### Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony

Size: Customized Or Variety

Product Type: Vase, Flower Pots

Material: Fiberglass

Function: For Real Or Artificial Tree Planters

Keywords: Fiberglass Planter Box, Outdoor Indoor Fiberglass Planter, Large Resin Fiberglass Pot

#### **Technical Parameters:**

Parameter	Value
Product Type	Vase, Flower Pots
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony
Production Time	30-40 Days
Function	For Real Or Artificial Tree Planters
Shape	Round, Square, Rectangular Or Customized
Shiny Finish	Can Be Customized
Sample Time	10 Days
Pattern	Can Be Customized
Material	Fiberglass
Matte Finished	Can Be Customized

Fiberglass Decorative Pots, Fiberglass Planters, Fiberglass Pot For Garden

#### Applications:

These Fiberglass Planters are available in a range of shapes including round, square, rectangular or customized. You can choose the shape that fits your planting needs and style. The matte finished of these Fiberglass Pots can be customized to match your decor. The minimum order quantity for these planters is 30pcs and the price is negotiable. The delivery time is 30-40 days, and payment terms are T/T. The supply ability is 3000 sets each month, so you can be assured that your order will be fulfilled on time. If you are unsure about ordering these Fiberglass Planter Pots, you can request a sample, which will be delivered within 10 days. This

way, you can see the quality of the product before placing a larger order. These Fiberglass Flower Planters are suitable for indoor and outdoor use. They are perfect for planting flowers in your home or garden to

add a touch of nature to your space. You can also use them on the street or balcony to showcase your favorite flowers. In summary, the QUANGUI Fiberglass Planters are a great option for anyone who wants to add a touch of greenery to their space. With their customizable matte finished and range of shapes, you can find the perfect Fiberglass Pot to fit your style. Order now and enjoy the beauty of nature in your home or garden.

#### **Customization:**

#### Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots are designed to be durable and long-lasting. If you experience any issues with your product, our technical support team is available to assist you with troubleshooting and finding a solution. We also offer various services to help maintain and enhance the performance of your Fiberglass Flower Pots. This includes repair services, replacement parts, and cleaning and maintenance tips. Please contact us for more information on our technical support and services for the Fiberglass Flower Pots product.

#### **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot is individually wrapped in bubble wrap to prevent any scratches or damage during transportation. The wrapped fiberglass flower pots are then placed in a sturdy cardboard box with cushioning material to prevent any movement during transit.

The cardboard box is marked with the product name, quantity, and handling instructions.

Shipping:

We ship our fiberglass flower pots via reliable courier services to ensure timely and safe delivery.

Shipping rates vary depending on the destination and quantity of the order.

Customers will receive a tracking number once the order has been shipped

Delivery times may vary depending on the destination and shipping method selected.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

#### FAQ:

- Q: What is the brand name of the fiberglass flower pots?
- A: The brand name of the fiberglass flower pots is QUANGUI. Q: What is the model number of the fiberglass flower pots?
- A: The model number of the fiberglass flower pots is QG-001.
- Q: Where are the fiberglass flower pots manufactured?
- A: The fiberglass flower pots are manufactured in China.

- A: The fiberglass flower pots have CE/Rohs certification. A: What certifications do the fiberglass flower pots have? A: The fiberglass flower pots have CE/Rohs certification. A: What is the minimum order quantity for the fiberglass flower pots?
- A: The minimum order quantity for the fiberglass flower pots is 30pcs.
- Q: Is the price for the fiberglass flower pots negotiable?
- A: Yes, the price for the fiberglass flower pots is negotiable. Q: What is the delivery time for the fiberglass flower pots?
- A: The delivery time for the fiberglass flower pots is 30-40 days.
- Q: What are the payment terms for the fiberglass flower pots?

- A: The payment terms for the fiberglass flower pots are T/T. **Q: What is the supply ability for the fiberglass flower pots?** A: The supply ability for the fiberglass flower pots is 3000 sets each month.





